

Завтра вероятен рост рынка акций

Рост, наблюдавшийся в начале торгов на российском фондовом рынке, как и ожидалось, довольно быстро начал фиксироваться. Главной причиной является ожидание итогов заседания ФРС, а именно - комментарии главы ФРС Б. Бернанке. Данный фактор повышает риски, присущие инвестированию, и способствует выходу инвесторов в кэш. Фьючерс на индекс S&P500 не пробил отметку 1315 пунктов, поскольку чуть выше располагается крайне важный уровень 1320 пунктов, который пробить без драйверов роста вряд ли удастся. От отметки 1315 пунктов наблюдается падение фьючерса, целью для которого является психологическая отметка 1300 пунктов. Она способна вновь сдержать от дальнейшей фиксации. Американский фактор приводит и к распродажам российских активов – индекс ММВБ ушел ниже отметки 1500 пунктов, хотя еще в начале сессии обновил максимум 2012 года.

Ожидание решений ФРС и комментариев его главы особо остро сказывается на валютном рынке, где пара евро/доллар не удержала уровень 1,30. Укрепление доллара традиционно происходит перед оглашением итогов заседания, причем сегодня отсутствует спрос на золото – данный актив в качестве защитного сегодня не используется. Рост стоимости доллара негативно сказался на стоимости фьючерса на нефть марки Brent, не удержавшего поддержку \$110 за баррель. Также давление на нефть оказывает разрешение президента США Б. Обамы на бурение 75% американского шельфа. Конечно, данному предложению еще далеко до утверждения, но все же на ситуацию на рынке данная новость повлияла негативно. Несмотря на то, что фьючерсы на нефть торгуются на высоких уровнях, тем не менее с начала этого года фьючерс торгуется в узком нисходящем тренде. Ближайшей поддержкой по данному инструменту является \$109 за баррель.

Наличие нисходящего тренда по «черному золоту» является негативным фактором для российского рынка. Но в случае появления новостей по Ирану или резких колебаний на валютном рынке, тренд будет сломлен. Также риском для фьючерсов является оглашение запасов нефти и нефтепродуктов в США по данным Минэнерго: во вторник были оглашены данные по запасам API, согласно которым запасы сырой нефти выросли более чем на 7 млн баррелей. Сигналы с сырьевого рынка повышают риски переноса позиций по бумагам российской нефтянки на завтра.

Сегодня основные события произойдут лишь после закрытия торгов на российском рынке: не только будут оглашены итоги заседания, но и выйдет статистика по американской экономике (незавершенные сделки по продаже жилья в США). До конца сегодняшней сессии на котировки акций повлияют отчетности, но ожидания итогов заседания ФРС будут все же доминировать на рынке.

Текущая сессия проходит «по законам» американских долговых аукционов. Первый день аукционов сопровождается падением индексов, второй день (сегодня) – период волатильных торгов, третий день (завтра) – высокая вероятность роста индексов в течение сессии. Исходя из данного сценария, рекомендую отложить открытие длинных позиций на завтра, на начало торговой сессии. Это существенно минимизирует риски от инвестирования.

Хуже рынка сегодня торгуются акции «Уралкалия», на которые давление оказывает негативный новостной фон. JP Morgan понизил прогноз по бумагам компании, а UBS исключил его из своих фаворитов. Акции «Уралкалия» продолжают откатываться вниз от важного уровня 230 руб. и ближайшей целью является 210 руб.

Привилегированные акции «Сургутнефтегаза» продолжают рост, начавшийся еще в августе прошлого года. Основной идеей здесь является весенняя отсечка реестра. В 2010 и 2011 годах падение бумаг начиналось в середине апреля, причем в 2010 году рост бумаг проходил вплоть до апреля, а вот в 2011 году – лишь до начала февраля, но до начала апреля акции удерживались на высоких уровнях. Исторический анализ бумаг свидетельствует о том, что рисков значительной коррекции в ближайшее время по бумагам нет. Целью для роста является 19,5-20,0 руб.

Лучше рынка сегодня смотрятся акции банковского сектора, как Сбербанк, так и ВТБ прибавляют более 2%. Движения на российском рынке происходят в первую очередь за счет повышенного спроса со стороны

нерезидентов: ADR на бумаги банков прибавляют порядка 2% в Европе. Главным риском по переносу позиций является ФРС. На мой взгляд, акции банков могут продолжить рост в течение сессии завтра, в связи с чем «лонги» в целом можно перенести.

Автор: Наталья Лесина, ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2952 26.01.2012, 00:25 📌 422
URL: <https://babr24.com/?ADE=101886> Bytes: 4320 / 4320 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)